Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)
DARURAT COVID 19

: MTS Alkhairaat Kalukubula

Sekolah

Mata Pelajaran : PKn
Materi Pokok :Keberagcmcn Suku, Agma, Kelas : VI
Ras dan Antar Golongan Dalam Semester : Ganijil
Bingkai Bhineka Tunggal Ika Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pemlbelajaran ini siswa dapat :
Menjelaskan Keberagaman dalam masyarakat Indonesia dan mampu menyebu’rkon faktor-
faktor penyebab keberagaman di Indonesia.

B. Langkah-langkah Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan

» Salam,sapa,presensi dan do'a

Menyampaikan-tfujuan pembelajaran - -
Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya PPK: Integritas,Nasinalisme, Disiplin,Santun,Religius
dalam kehidupan sehari-hari

B3

o
0.0

o
0.0

2. Kegiatan Inti

% Guru menjelaskan materi tentang Keberagaman melalui grup. Messengger dan grup WA
yang felah dibuat oleh guru.

% Siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhon ide
pokok dan bukti pendukung informasi dengan akurat dan tepat.

% Guru dan siswa melakukan tanya jawab tentang materi melalui grup messengger dan grup
WA. d 3

% Siswa menggunckon sumber belajar ycmg akurat dan tepat.

% Siswa menggunakan bahasa indonesia yang baik dan benar ketika menuliskan pendapat
atau gagasan.

% Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati melalui
messengger dan grup WA.

% Siswa menjawab soal dirumah dan jawabannya melalui grup messengger dan grup WA.

3x Keglo’ron Penutup

Memberikan penghargaan kepodo siswa yang memiliki kmerjo dan  kerjasama yang baik.

C. Alat dan Bahan : Laptop, Hp Android dan Buku Referensi Siswa

D. Metode : Daring

C. Penilaian

<> Sikdp (Disiplin dan semongof dalam mengikuti pelojordn
< Pengetahuan (Terfulis dan penugasan)
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